

# 曾志伟 力赞赵本山

最近,崔永元因力挺赵本山与清华教授肖鹰掀起骂战,备受关注。日前,作为安徽卫视《超级笑星》升级篇评委的曾志伟,在参加节目前接受市场星报记者采访时,也称赞赵本山是个“大师级的人物,值得大家尊重”。

## 赵本山是值得大家尊重的演员

节目现场,被问到崔永元与清华教授骂战的看法,曾志伟表示没有听说,但同样力挺赵本山。“赵本山是个大师级人物!”曾志伟说,“这么多年赵本山在春晚给大家非常多的欢乐,其他不用谈,光这么多年他做了这么多的演出,就非常难得”。

“更何况这些年来他(赵本山)还代表了‘东北’一个形象,他是个值得大家尊重的演员”。

## 现在喜剧界缺乏新鲜“血液”

说起“超级笑星”这四个字,曾志伟表示,“就是让大家开开心心地笑,当喜剧演员需要放下身段,说难听点就是‘不要脸’”。

身为《超级笑星》评委的曾志伟再三表示:“导师不仅要让选手的喜剧更好,也要让观众从喜剧中看到更多内容”。同时他也感慨,现在喜剧界缺乏新鲜“血液”,希望选手们能好好表现,早点踏进这个圈子。

## 忆参加春晚经历“很痛苦”

说到几个月后将到来的央视春晚,曾志伟透露春晚对他来说“很痛苦”。他解释,“因为上春晚前需要对节目进行很多次彩排,然后又要录很多次,大年三十那天还要表演一次。除夕当晚大家都和家人在一起,我在酒店。大年初一,我又在飞机上”。

不过曾志伟也笑称,如果春晚能让他提前录制,他非常乐意上,可如果还是在现场录(直播演出)的话,“我这个老人家还是更想跟家里人一起过年。” 记者 吴笑文 北京报道



## 药不能停! 张杰玩透视 谢娜知道吗

11月15日,张杰在上海举办了一场演唱会,在当晚的舞台上,张杰穿着一条黑色丝质的长裙,两条长腿若隐若现,上衣也是夸张。网友纷纷呼唤谢娜称:“你家小哥这么性感你知道吗?”

## 46岁白燕升自称萌叔+暖男: 先温暖自己,再暖别人

星报讯(本报记者) 昨天下午,原央视戏曲频道主持人白燕升带着自己的新书《大幕拉开》现身合肥大剧院,参加合肥市委宣传部和市文联主办的“大湖之约——艺术名家大讲堂”。他告诉市场星报记者,书中讲述了自己离开央视的原因和对生活、对艺术的最新感悟。作为资深戏迷的白燕升聊起安徽的黄梅戏,“我是爱黄梅戏的人,它通俗易懂,可以说是在全国流行最广的剧种。”

白燕升不仅是优秀的主持人,生活中更是一位好丈夫、好父亲,他不离不弃地照顾曾经瘫痪的妻子被传为佳话。对于这样的“付出”,白燕升却不以为然,他觉得自己过的是再正常不过的生活,“还有很多人做得比我更好,我这是被放大了。”

“多年来,我都坚持‘做减法’的生活。”白燕升说自己听到和看到



恶心事儿不比大家少,“现在大家每天接触到的垃圾信息和负面信息太多,应该学会去屏蔽假恶丑,弘扬真善美,这一点作为媒体从业者的责任很重大,要发挥正确引导的作用。”

46岁的白燕升称自己是萌叔加暖男,在他看来,“暖男”不光要暖别人,首先得温暖自己。“人活着不是来较劲的,要学会和谐,学会协商,学会自己跟自己对话。先把自己温暖了,才能叫暖男。”

## 老巢全国读诗会合肥启动

星报讯(记者 孙婷) 昨日下午,安徽诗人老巢《春天的梦简称春梦》读诗会暨全国巡回读诗会启动仪式,在合肥许多画廊书店举办,现场梁小斌等诗人朗诵并点评。

老巢原名杨义巢,安徽巢湖人,现居北京。中间代诗人,北京作家协会会员,中国诗歌学会会员,中国国际文学艺术家协会执行副理事长。

曾出版诗集《风行大地》、《老巢短诗选》、《春天的梦简称春梦》等。

《春》一书收入100首诗,有写于上世纪80年代的,也有写于今年的,囊括了作者写诗以来各个时期的代表作,风格各异,长短不一,“但与我都有着血肉模糊的关系。”老巢说,“这里面有个体的疼痛与挣扎,也有时代的烙印与呐喊,爱与恨,都情真意切。”

# 11月14日瑶海万达华府产品说明会圆满落幕

11月14日万达华府产品发布会在瑶海威斯汀酒店大宴会厅盛大开启,现场人气爆棚,座无虚席。此次产品说明会对于瑶海万达华府住宅产品的设计理念、物业管理以及产品规划做了最全面的诠释,让现场近千位来宾深刻地感受到了万达华府的精工魅力和万达广场的繁华生活。

## 人气爆棚,非凡实力彰显品质万达

大型演艺舞台效果与高端商务酒店结合全景LED的立体显示,让本次发布会堪比国际高端的超前标准。性感爵士的华美开场舞,完美展现了万达华府的独有魅力,灯光、舞蹈的完美结合,完美展现万达华府未来的时尚繁华景象,获得现场的阵阵喝彩。

设计院的建筑师对于万达华府建筑规划的讲解让大家提前感受到了万达华府art-deco建筑立面的非凡魅力,紧接着登台的物业公司高管所讲述的未来在万达华府所能享受到的生活则更令大家神往,而瑶海万达广场肖副总经理的登场则彻底引爆了全场,他揭晓了大家最为关心的秘密,即瑶海万达华府的均价,居然只有8200元/㎡,这极致的性价比让在场的客户激动不已,很多客户表示“等待瑶海万达华府是最正确的选择”!

万达华府总能带给我们生活的惊喜!瑶海万达华府作为万达广场里的高端住宅,拥有非常醇熟的完善生活体系,坐拥涵盖高端写字楼、国际商业中心、商业步行街等业态的万达广场,享受万达百货、I MAX国际影城、万达量贩大歌星KTV、万达宝贝王等醇熟配套,带给生活无限便捷。一路之隔还规划建设9年一贯制学校,为孩子提供最为安全的全龄品质教育。



## 全民争抢,价值洼地领袖全新体验

目前瑶海万达广场还处在一个价值洼地里,周边的商业配套并没有达到它所应有的价值,同项目附近的房价,以及现在东二环与双地铁的发展潜力和万达广场自身的品牌影响力,这里有着非常大的增值潜力。

据悉,万达华府是集粹万达27载建筑经验的大成之作,采用Art-Deco经典建筑风格,采用5重绿化体系的自然园林,追求舒适生活的品质大宅,不仅做到了户户通透,方正全明,更有着阔绰的空间享受,带给瑶海人全新的居住体验。

